

湘妹子能量家园项目推进座谈会在长沙召开

今日女报/凤网讯(通讯员符靓)近日,湘妹子能量家园项目推进座谈会在长沙召开,湖南省妇联副主席卢妹香出席会议。7个试点市州妇联女发展部项目负责人、今日女报/凤网传媒、省妇女儿童活动中心、省妇女儿童发展基金会办公室相关负责人及平台开发团队相关人员参加会议,群策群力探讨解决湘妹子能量家园项目运行过程中的问题困难,切实发挥湘妹子能量家园在乡村振兴战略中的作用。会上,与会单位积极建言献

策,分享交流前期在推动湘妹子能量家园运行中的经验以及存在的问题,提出了下一步优化的建议。卢妹香充分肯定了各试点市州前期取得的成绩。株洲市妇联丰富宣传,为试点社区每个家庭制作湘妹子能量家园台历;湘潭市妇联整合资源,结合当前热点,如稳岗留工等工作开展活动;邵阳市采取积分奖励办法,先发动一批,再带动一批,以点带面铺开,实现家庭覆盖;常德市妇联在全省率先召开项目动员培训

会,注册用户位居全省第一;益阳市妇联争取领导重视,配套资金20万元用于项目推广;怀化市高位推动,出台文件指导试点地区推进项目;湘西州妇联利用基层妇联组织换届契机,结合互助五兴推进能量家园工程,都形成了可圈可点的经验做法。卢妹香强调,推动湘妹子能量家园工程要以“三性”推动“三率”提升,即通过增强主动性、经常性、有效性推动该项目在基层覆盖率、参与率和满意率的提升。省妇联要定期指导调度,

形成常态化工作机制;各试点市州要积极探索,开创乡村振兴、社会治理新路径;开发团队要深入调研,了解基层需求,不断完善平台运营。为深化基层妇联改革提供可借鉴的试点成果,提升乡村治理效能,达到共建、共治、共享的目的。据悉,湘妹子能量家园工程是省妇联为促进基层治理体系和治理能力现代化,充分发挥基层妇联组织、妇联执委、妇联阵地作用,构建乡村治理新体系的探索。旨在构建以家庭

为切入点、能量家园为载体、积分为手段、大数据科技为支撑,激发基层群众活力,妇联组织参与的新格局。目前在株洲、湘潭、邵阳、常德、益阳、怀化、湘西等7个市州70个村(社区)进行试点。自2020年11月底正式上线以来,注册人数已达9万多人,累计发布各类活动近300场次。下阶段,省妇联将进一步对接各种资源,鼓励市州、县市区妇联争取到更多的资金、物资等进入湘妹子能量家园,使更多的群众受益。

飒!“二等功”喜报,送给这个望城妹子

今日女报/凤网讯(通讯员杜进)抚摸着女儿的二等功喜报,姚璐遥的父亲止不住激动:“我们感到非常高兴和自豪,希望她以后继续发扬,为保家卫国做出更大的贡献。”母亲和亲友把“二等功臣之家”的光荣牌看了又看,在场的亲属都露出欣慰的笑容……2月20日上午,长沙市望城区人民政府、区人武部一行来到现役军人姚璐遥家中,为她送上“二等功”喜报、“功臣之家”牌匾和奖励金,这也是望城区今年送出的第一份立功喜报。



姚璐遥

军标兵”。她所带单位多次被表率为“四铁”基层建设标兵单位,2019年被全国妇联表彰为全国“巾帼文明岗”。

2020年,在甘肃山丹一望无垠的戈壁滩上,姚璐遥克服陌生环境以及复杂的气象,在重大演训活动中,导弹射击弹无虚发。她的实弹射击创造了多次全军记录,是单位排头兵。

在她的带领下,锻造了一支“不须眉,不畏强敌,不辱使命”的“巾帼利箭”。经所在单位批准,给予其二等功奖励,这也是南部战区2021年第一位荣立二等功的女军官。此外,姚璐遥的弟弟也在空军某部队服役中,这是一个名副其实的军人家庭。

障翻译工作;她指挥素质高,参加多项重大跨区演习,带领连队官兵创新战术战法,多次打破实弹射击记录;她带兵能力强,所带连队9次受到集团军以上、51人次受到旅以上表彰奖励,个人2017年荣立三等功1次,2019年被表彰为“十大南疆先锋”,2020年被表彰为战区陆军“强

姚璐遥是望城区高塘岭街道白芙蓉社区人,2011年12月入伍,上尉军衔。她精通多种语言,先后3次参加涉外活动演习、保

重磅!最高检将建立覆盖性侵、拐卖等违法犯罪信息库

今日女报/凤网讯(通讯员吴苏锦)最高人民检察院第九检察厅(未成年人检察厅)厅长史卫忠2月22日在最高检厅长网络访谈时介绍,截至2020年9月,各地通过强制报告立案并审查起诉的案件近500件。

据了解,2020年5月,最高检联合国家监察委员会、教育部、公安部、民政部、司法部、国家卫健委、共青团中央、全国妇联下发《关于建立侵害未成年

人案件强制报告制度的意见(试行)》,明确公职人员,密切接触未成年人行业的各类组织及其从业人员,在工作中发现未成年人遭受或者疑似遭受不法侵害以及面临不法侵害危险的,应当立即向公安机关报案或举报。

此外,史卫忠介绍,将推动逐步建立完善覆盖性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪的信息库。据悉,2020年8月,最高检联合教育部、公安部发布

了《关于建立教职职工准入查询性侵害违法犯罪信息制度的意见》,建立了国家层面的入职查询制度。

史卫忠介绍,下一步,最高检将主动加强与相关部门的沟通协商,推动逐步建立完善覆盖性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪的信息库,并督促密切接触未成年人的单位执行从业禁止规定,确保未成年人保护法不折不扣落到实处。

公示

领取新闻记者证名单:

张英 刘立稳 邓魏 谭里和 唐天喜 陈寒冰
陈炜 陈泱 李诗韵 王蕾 章清清 刘洋
彭敏 吴雯倩 尹盛鹏 李立 杜介眉 杨柳
王沁蓉 吴小兵 刘浩 罗雅洁 王静 冯晓雅
湖南省新闻出版局监督举报电话:0731-82688112
湖南今日女报社监督举报电话:0731-88849292

根据湖南省新闻出版局下发的《关于开展2020年度全省新闻记者证核验工作的通知》精神,我单位湖南今日女报社已对2020年度新闻记者证持证人员情况进行了核检。现将我单位拟通过新闻记者证年度核验人员名单公示如下,公示期2021年2月25日—3月7日。

妇联星空

衡阳:“娘家税苑”开讲,为女性创业护航

今日女报/凤网讯(通讯员朱凯燕)“太感谢了,没想到困扰已久的问题,今天总算找到了解决的方法,感谢娘家税苑的姐妹们!”新年上班第一天,“娘家税苑”线下讲堂开讲了,学员在课后对提供税法知识服务的税务专家和搭建平台的衡阳市妇联深表感谢。

女性创业者口中的“娘家税苑”,是衡阳市妇联“衡美创时代”巾帼护航工程的一项重要活动。“衡美创时代”是衡阳市妇联在建党一百周年之际组织开展的系列活动之一,

旨在围绕乡村振兴战略,贯彻省委“三高四新”战略,大力推进“一体两翼”建设,引领衡阳女性在新时代创业创新浪潮中贡献巾帼力量。“衡美创时代·娘家税苑”是衡阳市妇联针对女性创业者税收及财务知识的需求,为其和税务机关搭建的桥梁。税务专家通过线上咨询、线下讲堂等方式,普及各项税收知识,使女性创业者了解税法所赋予的权力和义务,在“放管服”改革的新时代,熟悉运用税收优惠政策,简便快捷办税,更好的激发衡阳女性投入创业创新热潮。

常德:女性专场网络招聘会“职”等你来

今日女报/凤网讯(通讯员刘泽龙)为统筹抓好疫情防控和经济发展工作,帮助企业留员工、稳生产,帮助妇女就近就地就业,促进经济高质量“开门红”,常德市妇联将于2021年“三八”节期间举办“巾”彩常德,“职”等你来女性专场网络招聘会,现面向社会招募有意愿参与此次招聘会的企

业。报名截止时间为3月4日,报名专线:0736-2637330。

此外,为了给妇女儿童提供更好的服务,原“常德市妇女联合会”微信公众号正式更名为“巾彩常德”,各版块功能全新升级,将提供巾帼讲堂、家庭驿站、巾帼行动、志愿服务、创业就业、维权之窗等更贴心便捷的指尖服务。

云龙区:镇街妇联工作经费提升

今日女报/凤网讯(通讯员朱新艳)近日,株洲市云龙示范区召开党工委会议,听取了区妇联主席黄婷关于社区妇联换届选举工作情况汇报,并对下一阶段的妇联工作进行了安排部署。

区党委书记蔡同良对区妇联通过扎实有效的工作,基本完成了社区妇联换届选举工作表示充分肯定,并提出社区妇联换届是社区“两委”换届的重要组成部分,下一步要思

考如何带好妇联执委队伍,围绕工作大局,更好地发挥妇女“半边天”的作用。

会议研究议定,各镇街每年的妇联工作经费由2万元提高至5万元,社区每年的妇联工作经费由0.5万元提高至1.5万元,另结合今年换届情况,各社区今年再增加0.5万元工作经费,并在每年绩效评估中明确区妇联对各镇街的考核所占分值。